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GABINETE DA SECRETARIA LEGISLATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL

Ata da Décima Terceira (13a) Sessão 
Ordinária da Câmara Municipal de 
Vitória do Jarí, realizada no Plenário do 
Palácio Legislativo Vereador “Abel 
Ferreira Rodrigues”, situado na Rua 
Pedro Ladislau da Silveira, n° 1390, 
Bairro Cidade Livre, no dia 27 de Maio 
de 2022.

Aos vinte e sete (27) dias do mês de maio (05) do ano de dois mil e vinte e dois (2022) nas 
dependências da Câmara Municipal de Vitoria do Jarí, denominada Palácio Legislativo 
Vereador Abel Ferreira Rodrigues, o Vereador Presidente Gerson Caldeira de Freitas, 
declarou aberta a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vitória do Jarí, com o 
seguinte termo: “Sob a proteção de Deus, e em nome do Povo do Município de Vitória 
do Jarí, iniciamos os nossos trabalhos”. Em seguida solicitou ao Vereador Aldemir Duarte 
Pires, Secretário Legislativo, em exercício, para que fizesse a leitura da Bíblia Sagrada. 
Logo após Lida a Palavra de Deus o presidente solicitou ao secretário que fizesse a 
chamada dos vereadores, onde responderam presente os seguintes Edis: Aldemir Duarte 
Pires, Carlos Edilson Carvalho Chaves, Célio Lazamé das Graças (justificou sua 
ausência), Cleison Alves da Silva Inajosa, Gerson Caldeira de Freitas, Higor Michel 
Neves da Silva, Josivan Alves Prado, Rafael da Silva Toscano (justificou sua ausência) 
e Wanderson Vieira. Havendo quórum legal o senhor Presidente solicitou ao secretário que 
fizesse a leitura do expediente. LEITURA DO EXPEDIENTE. Sendo informado que não 
havia matéria em expediente. Em seguida passou-se para as PEQUENAS 
COMUNICAÇÕES, o Presidente solicitou ao Nobre Secretário, em exercício, que fizesse a 
chamada do primeiro orador inscrito 1° Vereador Inscrito, Vereador Wanderson Vieira, 
Iniciou sua fala agradecendo a Deus por mais uma sessão, cumprimentou o presidente da 
casa, cumprimentou os vereadores presentes, cumprimentou a plenária presente e todos 
que acompanham a sessão pela rádio 87,9 e pela página do Facebook. Agradeceu pelo 
empenho das equipes que estão engajadas na distribuição de cestas básicas. Citou o 
desligamento da energia da arena “socity”, localizada no bairro cidade livre e cobrou o 
religamento imediato. 2° Vereador Inscrito, Vereador Cleison Alves da Silva Inajosa, 
Iniciou sua fala agradecendo a Deus por mais uma sessão, saudou a mesa diretora, saudou 
os vereadores presente e toda plenária presente e todos que acompanham a sessão pela 
rádio 87,9 e pela página do Facebook. Informou da sua ida, junto a caravana que se 
deslocou para a região interiorana do município, para fiscalizar a distribuição de cestas 
básicas para os ribeirinhos. 3° Vereador Inscrito, Vereador Higor Michel Neves da Silva, 
Iniciou sua fala cumprimentando a mesa diretora, os vereadores presente e toda 
população que acompanha a sessão pela Rádio 87,9 e pela página da Câmara do 
Facebook. Falou do momento delicado que o município de Vitória do Jarí se encontra 
devido as cheias. Citou a sua preocupação com deterioração das passarelas do município. 
Adiante, falou da carência de iluminação em várias áreas da cidade. O Presidente 
solicitou ao Nobre Secretário, em exercício, que fizesse a leitura do GRANDE 
EXPEDIENTE, sendo informado pelo Secretário Legislativo, em exercício, que não havia 
orador inscrito. Não havendo orador inscrito em GRANDE EXPEDIENTE que passasse para 
a ORDEM DO DIA. O presidente solicitou ao secretário, em exercício, que verificasse se 
ainda havia quórum legal. Em seguida passou-se para a ORDEM DO DIA, onde constavam 
as seguintes matérias que foram lidas, discutidas e aprovadas por unanimidade por esta 
referida Casa de Leis: 1° - Requerimento n°. 056/2022 — ÇMVJ, de autoria do vereador
HIG ICHEL, requer que após lida, discutida e aprovado pelo soberano plenário desta
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Casa de Leis, que seja encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor ARY 
DUARTE DA COSTA, Prefeito do Município de Vitória do Jari, solicitando a 
CONSTRUÇÃO DA PASSARELA SHALON, LOCALIZADA NO BAIRRO COMERCIAL. 2° - 
Requerimento n°. 057/2022 -  CMVJ, de autoria do vereador HIGOR MICHEL, requer que 
após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário desta Casa de Leis, que seja 
encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor ARY DUARTE DA COSTA, 
Prefeito do Município de Vitória do Jari, solicitando QUE SEJA FEITO A PAVIMENTAÇÃO 
EM BLOQUETES SEXTAVADO DA ENTRADA DA PASSAGEM DA MANGUEIRA, 
LOCALIZADA NO BAIRRO MARÍTIMA. 3o - Requerimento n°. 058/2022 -  CMVJ, de 
autoria dos VEREADORES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VITÓRIA DO JARI, requer que 
após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário desta Casa de Leis, que seja 
encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor ARY DUARTE DA COSTA, 
Prefeito do Município de Vitória do Jari, solicitando QUE SEJA FEITA A MOBILIZAÇÃO DE 
AÇÕES NO DISTRITO DE SÃO JOÃO DO CAJARÍ. 4o - Requerimento n°. 059/2022 -  
CMVJ, de autoria do vereador CARLOS EDILSON CARVALHO CHAVES, requer que após 
lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário desta Casa de Leis, que seja 
encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor ARY DUARTE DA COSTA, 
Prefeito do Município de Vitória do Jari, solicitando QUE SEJA CONTRATADA 
EMERGENCIALMENTE UMA VOADEIRA PARA ATENDER AS SITUAÇÕES DE 
EMERGÊNCIA PARA OS MORADORES DA PASSARELA JOSÉ SIMEÃO DE SOUZA NA 
ORLA DA CIDADE. 5o - PARECER CONJUNTO N°. 007/2022, DA COMISSÃO DE 
JUSTIÇA E REDAÇÃO -  CJR-CMVJ, COMISSÃO DE ASSUNTOS GERAIS -  CAG/CMVJ E 
COMISSÃO DE ORÇAMENTO E FINANÇAS -  COF/CMVJ, REFENTE AO PROJETO DE LEI 
N° 006/2022-GAB/PMVJ, DE 21 DE MARÇO DE 2022. Então passou-se para as 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS, o Presidente solicitou ao Nobre Secretário, em exercício, que 
fizesse a chamada do primeiro orador inscrito: I o Vereador Inscrito, Vereador Josivan 
Alves Prado, Iniciou sua fala agradecendo a Deus pela oportunidade, cumprimentou os 
vereadores, cumprimentou a plenária presente e toda população que acompanha a sessão 
pela Rádio 87,9 e pela página da Câmara do Facebook. Citou a atuação de todos seus 
pares nas ações de enfrentamento da cheia do rio Jari. Agradeceu a Deus novamente, a 
sua família que sempre vem lhe dando apoio e as pessoas que vem apoiando seu 
mandato. Finalizou convidando a população a participar com idéias para desenvolvimento 
do município e terminou agradecendo a todos. 2o Vereador Inscrito, Vereador Aldemir 
Duarte Pires, Iniciou sua fala agradecendo a Deus pela oportunidade, cumprimentou os 
vereadores, cumprimentou a plenária presente e toda população que acompanha a sessão 
pela Rádio 87,9 e pela página da Câmara do Facebook. Ressaltou a preocupação dos 
seus pares com a alta das águas do rio Jari. Fez menção ao dia dos bombeiros, 
parabenizando todos que estão atuando no enfrentamento da alta das águas do rio Jari. 
Pediu esclarecimentos acerca do retorno das aulas, na sede do município e demais 
localidades. Agradeceu ao presidente a oportunidade de fala, parabenizou todos os 
aniversariantes pela passagem da data festiva e finalizou agradecendo a oportunidade. 
3° Vereador Inscrito, Vereador Higor Michel Neves da Silva, Iniciou sua fala 
agradecendo a Deus pela oportunidade, cumprimentou os vereadores, cumprimentou a 
plenária presente e toda população que acompanha a sessão pela Rádio 87,9 e pela 
página da Câmara do Facebook. Citou a relevância dos trabalhos exercidos pela casa de 
leis vitoriense. Falou das ações dos voluntários que estão visitando os populares atingidos 
pela cheia do rio Jari. Parabenizou as secretarias pela condução de todos os trabalhos

https://www.cmvitoriadojari.ap.cjov.br


PO D ER  LEG ISLA T IV O  M U N ICIPA L1 i f  2 —3  S CÂMARA MUNICIPAL DE VITORIA DO JARI-AP
CNPJ (MF) N": 01.703.726/0001-53

https://w W W .C m V itO riadojari.ap .9 OV.br
GABINETE DA SECRETARIA LEGISLATIVA DA CAMARA MUNICIPAL

oportunidade, cumprimentou os vereadores, cumprimentou a plenária presente e toda 
população que acompanha a sessão pela Rádio 87,9 e pela página da Câmara do 
Facebook. Pediu o retorno do itinerário pré-estabelecido do ônibus que faz o transporte 
dos munícipes, visto o momento complexo que a cidade vem passando. Fez menção ao dia 
dos bombeiros, parabenizando todos que estão atuando no enfrentamento da alta das 
águas do rio Jarí. Convidou a população a estar presente na próxima sexta-feira na 
sessão para acompanhar de perto os trabalhos da Casa Legislativa. Finalizou 
agradecendo a todos os presentes desejando um bom dia. 5o Vereador Inscrito, Vereador 
Wanderson Vieira, Iniciou sua fala agradecendo a Deus pela oportunidade, cumprimentou 
os vereadores, cumprimentou a plenária presente e toda população que acompanha a 
sessão pela Rádio 87,9 e pela página da Câmara do Facebook. O mesmo informou que 
será feito o reestabelecimento da energia elétrica na arena “socity" do bairro cidade 
livre, no período vespertino. 6° Vereador Inscrito, Vereador Carlos Edilson Carvalho 
Chaves, Iniciou sua fala agradecendo a Deus pela oportunidade, cumprimentou os 
vereadores, cumprimentou a plenária presente e toda população. Fez menção a perda de 
um ente querido. Convidou a toda população de Vitória do Jarí para se fazerem presentes 
na próxima sessão, desejou um bom final de semana a todos e deu por encerrada a 
presente sessão ordinária. O presidente solicitou ao secretário que verificasse se ainda 
havia mais algum vereador inscrito para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, o secretário, em 
exercício, informou que não havia mais vereadores inscritos. Para constar, eu Aldemir 
Duarte Pires, Secretário Legislativo, em exercício, da Câmara Municipal de Vitória do Jarí, 
lavrei a presente ATA, que após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário, será 
assinada pelos que a ela deram origem.

SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VITÓRIA DO JARI - AP, EM 27 DE 
MAIO DE 2022.

ALDEMtl^DUARTE PIRES 
Vereador 

PROS

CARLOS EDILSON CARVALHO CHAVES 
Vereador 

PSD

GERSOrfCALDÉIRA DE FREITAS 
Vereador 

DEM
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